

Egy köbláb fűrészelt fenyő épületfa	36—39 „
Ezer darab rendes méretű fenyőzsindely	10,77 frt.
Székely-Udvarhelyt. Egy darab 12' h., 12''	
sz. és 1'' vastag fenyődeszka	35 kr.
Egy öl bikkfa	6 frt.

A faárak általában véve szilárdak, azon esetek pedig, melyek egyes helyekre a meglévő készlet minden módoni eladása által az árak lenyomását okozzák, még mindig a korábbi abnormis állapot kifolyásának, vagy egyes eladók rendkívül szorult pénzvizonyainak tulajdonítandók.

Végül feljegyezzük azt is, hogy a gubacs ára szilárd azért, mert ez évről a késői fagyok folytán a termés gyenge; az elsőrendő áru mázsája Budapesten 13—15 frt.

Bedő Albert.

A közalapítványi erdőőri állomások betöltése ügyében.

Jelen sorok a közalapítványi erdőőri állomások betöltését tárgyazzák, s így legelőbb is hivatkoznunk kell a nagyméltóságú m. kir. pénzügyministerium 1874. évi 652. P. M. szám alatt kiadott azon körrendeletére, mely ezen lapok idei V. füzetében jelent meg, s mely a szolgálat érdekében azon igen üdvös intézményt tartalmazza, hogy a kiszolgált katonai altisztek az erdőőri állomásokra csak egyenlő képesség esetében birnak elsőséggel.

A közalapítványi birtokokon újabb időben a nagym. m. kir. vallás- és közoktatási minister ur a m. évi december-hó 6-án 1756. s a folyó évi martius 31-én 428. s június-hó 16-án 745. elnöki számok alatt kelt magas leirataival a jövőben üresedésbe jövő erdővédi állomásokat az 1873. évi II. törvény-cikk értelmében a kiszolgált katonai altisztekkel rendelte betölteni, és e czélból az érdekelt altisztek névjegyzékét az illető hivatalokhoz le is küldötte.

Hogy a törvény rendelvénye a kiszolgált altisztek polgári alkalmazására nemcsak sérthetetlen és szabványaiban pontosan követendő, azt minden honpolgár elősmeri; mivel azonban az erdészetnél is, mint sok más pályán mulhatlanul szükséges, hogy az annak szolgálatába lépui kívánó egyének, mielőtt véglegesen alkalmaztatnak, sikeres szolgálat-képességekre a megfelelő gyakorlati ismereteket megszerezzék, ennélfogva az erdőörökké lenni kívánó egyének is, az eddigi gyakorlat szerint, előbb igen szerény fizetés mellett több éven át mint segéd vagy napidijas örök szolgálnak azért, hogy magokat a végleges alkalmazásra érdemessé és a tulajdonképi műszaki segéd-szolgálatra képessé tegyék.

Nem ismerhető tehát méltányosnak sem a szolgálat érdekeivel összeegyezőnek az, hogy ezen szolgálati képességeket illetőleg már kipróbált egyének, kik éveken át tartó nélkülözések és igen terhes szolgálat mellett várnak a végleges alkalmazásra, s kik a szolgálati teendőknél sokkal előnyösebben tudnak megfelelni, mint azon kiszolgált katonai altisztek, kik soha erdőt, fausztatást, rendszeres favágatást, csusztatást, faiskolát és csemeteültetést nem láttak, az ilyen kiszolgált katonai altisztek ellenében feltétlenül és csak azért mellőztessenek, mert azok katonai altisztek voltak.

Ugyanazért bátorkodom kifejezést adni annak, miszerint a kiszolgált katonai altiszteknek a közalapítványi erdészetnél az erdőőri állomásokra való alkalmazásánál szintén azon czélszerű és mindkét irányban méltányos eljárás alkalmaztassék, mely az állam-kincstárnál alkalmaztatik, t. i. hogy a pályázó katonai altisztek a betöltendő erdőőri állomásra leendő kineveztetésre csak hasonló képesség mellett birjanak előnyvel.

Kelt Alsó-Mislyén, 1874. évi julius-hó.

Egy alapítványi erdőtiszt.